



В Кочубеевском районе проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины и женщины в результате отравления угарным газом

Утром 25 апреля 2013 года в гаражном боксе «СТО» по улице Селекционной села Кочубеевского обнаружены тела мужчины 1970 года рождения и женщины 1978 года рождения без одежды. По данному факту Невинномысским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, смерть мужчины и женщины наступила в результате отравления угарным газом, который накопился в закрытом гаражном боксе. В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/690764>